



2019 年 4 月 4 日

槟州供水控股有限公司及
槟州供水机构
首席执行员
拿督杰瑟尼

新闻稿

槟城将在 2019 年年底成为首个在供水工程领域中，达到 100% 技术人员能力认证的州属

- 槟州供水机构已经为其 88.7% 的技术人员获得了大马技能证书级别认证，
目标是在 2019 年底达到 100%。

槟城，周四，2019 年 4 月 4 日：槟州供水机构（PBAPP）的目标是在今年年底前达到 100% 的技术人员能力认证。

目前，槟州供水机构共雇用了 204 名高级技术人、技术人员和工厂操作员，以支持其供水和滤水厂业务。

迄今，204 名技术人员中有 181 名已获得大马技能证书（Sijil Kemahiran Malaysia - SKM）认证。这包括将在今日于国家水务委员会（SPAN）关键绩效指标的要求下完成双培训课程（SLDN）计划，获得大马技能证书的 138 名技术人员毕业生。

因此，槟州供水机构已达到 88.7% 的技术人员能力认证。我们将帮助剩下的 23 名技术人员在 2019 年底之前获得大马技能证书认证，以达到 100% 的标准。

大马技能证书由马来西亚人力资源部（MoHR）属下的技能发展局（Jabatan Pembangunan Kemahiran-JPK）于 1993 年推介。因此，大马技能证书毕业生被国家水务委员会（SPAN）认可为业界内能干及有技术的人员。



当我们所有负责分配水和滤水厂业务的高级技术人员、技术人员和工厂操作员持有大马技能证书认证时，我们即创下槟城和槟州供水机构的另一个“第一”成就。槟城将成为马来西亚第一个实现供水工程行业 100% 技术人员能力认证的州属，以完全符合国家水务委员会（SPAN）关键绩效指标（KPI）的要求，即所有供水技术人员需根据《2006 年水供服务业法》（WSIA 2006）第（49）1 条文，获得技能认证。

《2006 年水供服务业法》第（49）1 条文指出：

供水系统和污水处理系统的运行等资格

“任何供水系统或污水处理系统的任何部分均不得运作、管理或运营，或因由运作、管理或运营，除非由拥有此类资格并持有本法案或规定的证书的人员或在其控制之下操作。”

2016 年 11 月，国家水务委员会发布通知，声明该法案中提到的资格是大马技能证书认证，所有供水组织的许可证更新关键绩效指标即是其技术人员的大马技能证书认证。

迄今，没有任何供水组织 100% 符合国家水务委员会的关键绩效指标。

槟城供水服务学院（PWSA）和大马技能证书认证

今天，在槟城供水服务学院（PWSA）成功完成双培训课程后，共 199 名槟州供水机构员工将获得大马技能证书-双培训课程认证。

槟城供水服务学院自 2010 年开始在槟城提供水务业特定的大马技能证书课程。该学院已帮助我们的员工共获得 689 张大马技能证书认证，并且由槟州供水机构资源有限公司（PBAR）管理，而该公司是槟州供水机构的上市控股公司——槟州供水控股有限公司的全资子公司。



槟城供水服务学院是获得技能发展局认可的水务业培训中心，其课程获得人力资源发展基金（HRDF）的批准。

槟州供水机构为其在槟城供水服务学院的所有员工人支付全额培训费用。作为注册供款雇主，我们能够通过人力资源发展基金索取抵消一些费用。我们也感谢大马技术发展局为我们提供双培训课程奖励，以便在学院开展大马技能证书-双培训课程计划。

对于槟州供水机构而言，在 2019 年实现 100% 技能认证的目标，反映了我们对人民和州属的公共服务承诺的另一个重要层面。

我们希望所有槟州供水机构人员努力工作、聪明地工作，以确保槟城持续良好的供水，实现 2050 年的供水安全。

谢谢。

文告发出： Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakah

企业通讯部

电话： 04-200 6607

电邮： syarifah@pba.com.my



